



В нашем городе уже несколько лет существует хорошая традиция: накануне Дня Защитника Отечества проведение турнира по мини-футболу. Турнир, посвященный этому замечательному празднику, проводится по инициативе педагога дополнительного образования Центра творчества Владыевского Александра Владимировича. Этот год не стал исключением. Хотя крепкие морозы ставили под угрозу проведение этого спортивного соревнования, но он все-таки состоялся. В турнире приняли участие юные футболисты, занимающиеся в секциях Центра творчества, а также их взрослые товарищи из клуба «Мотор».

Все участники турнира разбились на четыре команды. В упорной борьбе места распределились следующим образом: первое место заняла команда «Стрела», второе место – команда «Снежные барсы» и третье – команда «Энергия».